

Отзыв

на выпускную квалификационную работу

магистранта 3 курса Кузина Павла Евгеньевича на тему
**«ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЦИФРОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ НА УРОКАХ ИСТОРИИ
У ОБУЧАЮЩИХСЯ ОРГАНИЗАЦИЙ СРЕДНЕГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»**

Представленная к защите магистерская диссертация Кузина П.Е. освещает достаточно востребованную в современной методике преподавания историю проблему использования цифровых технологий на занятиях у студентов организаций среднего профессионального образования. Согласно выдвинутой Павлом Евгеньевичем гипотезе, если использовать современные цифровые технологии на занятиях по истории у студентов СПО, то это решит проблему мотивации обучающихся, будет являться ответом на выполнение социального заказа общества и, как следствие, повысит эффективность результатов обучения. Как верно указал автор исследования эти навыки необходимы человеку в 21 в., поэтому их развитию на уроках гуманитарного цикла необходимо уделять более пристальное внимание.

Автор исследования проанализировал основные противоречия между потенциальными возможностями и недостатками использования цифровых технологий на занятиях по истории у обучающихся СПО на практике. Более того, Павел Евгеньевич провел подробный анализ приемов и способов применения оптимальных цифровых технологий, которые позволят реализовать все требования к результатам обучения на уроках.

В ходе работы над исследованием Павел Евгеньевич продемонстрировал навыки самостоятельной научной и методической работы, умение работать с информацией. Дисциплинированность и умение организовать исследовательский процесс позволил Павлу Евгеньевичу достичь целей магистерской диссертации.

В целом, представленная к защите работа Кузина П.Е. соответствует всем требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, может быть допущена к защите и, по мнению научного руководителя, заслуживает высокой положительной оценки.

20 декабря 2022 г.

к.и.н., доцент кафедры
отечественной истории
Толмачева А.В.